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В контексті впливу кризових явищ відбувається трансформація глобальної економіки, основою якої є глобалізація фінансів, 

глобальний перерозподіл власності, зміни в характері міжнародного поділу праці, інтернаціоналізація науково-технічного прогресу, вихід 
на міжнародну арену нових суб'єктів господарського життя, прорив в інформаційно-комунікаційній сфері, лібералізація торгівлі. Ця 
трансформація формує фактори невизначеності й ризику на будь-якому рівні економічної системи. 

Одним з найвищих етапів сучасного глобального розвитку виступає невизначеність розвитку саме світового фінансового 
середовища, що призводить до трансформації світової фінансової системи. Одними із завдань дослідження є визначення основних факторів 
й закономірностей невизначеності економічного середовища у розрізі фінансово-економічної взаємодії національних економік; формування 
принципів, методів та інструментів забезпечення фінансової безпеки національних суб’єктів глобального простору, оскільки в національній 
економічній системі все більшого значення набувають відносини щодо управління фінансовими ресурсами та оптимізації їх використання, 
а також фінансові важелі і методи, що забезпечують стабільну та ефективну діяльність національних економік в сучасних умовах. 

Формування нової фінансової архітектури як сукупності міжнародних стандартів і принципів функціонування фінансового сектору, 
а також засобів діагностики його ефективності посилює актуальність забезпечення необхідного рівня інтеграційних зв’язків вітчизняного 
фінансового сектору зі світовою фінансовою системою з метою підтримання власної фінансової стабільності. 

Монографія Медведкіної Є.О. складається з 5 розділів, які послідовно і взаємопов'язано розкривають теоретико-методологічні 
основи дослідження глобального економічного розвитку, визначають закономірності формування та реформування світової фінансової 
архітектури в контексті глобальних трансформацій, пропонують методологічне підґрунтя дослідження сучасних перетворень національної 
економічної системи, досліджують сучасні тенденції аналітичного виміру світової фінансової архітектури та пропонують стратегічні 
підходи забезпечення економічного зростання економічних систем в контексті реформування світової фінансової архітектури. Автор будує 
своє дослідження в контексті розробки стратегічних підходів забезпечення економічного зростання економічних систем в контексті 
реформування світової фінансової системи. 

Перший розділ монографії присвячений розгляду теоретико-методологічних основ дослідження глобального економічного 
розвитку. У другому розділі розглянуто закономірності формування світової фінансової архітектури в контексті глобальних трансформацій. 
Третій розділ присвячений аналізу методологічного підґрунтя дослідження перетворень національних економічних систем. Оцінка 
сучасних тенденцій аналітичного виміру світової фінансової архітектури в умовах трансформаційних зрушень проведена в четвертому 
розділі монографії. В п’ятому розділі визначено стратегічні підходи забезпечення економічного зростання економічних систем в контексті 
реформування світової фінансової архітектури. 

Монографія підготовлена в цілому на високому науковому рівні, проте вона містить ряд дискусійних положень. Зокрема, 
розуміючи прагнення автора масштабно проаналізувати у четвертому розділі монографії тенденції та ключові особливості розвитку 
сучасної фінансової архітектури з виокремленням значущих імперативів, що спричинили виникнення та розповсюдження неоднорідності 
кількісного виміру фінансової безпеки, варто звернути увагу на певні недоліки запропонованої інтерпретації. По-перше, запропонована 
класифікація, головним чином, базується на використанні інтегрованих показників та рейтингових оцінках (ВЕФ, МВФ, Світовий банк, 
ОЕСР та ін.), що унеможливлює авторський пошук істинного бачення досліджуваної проблеми. По-друге, не достатньо чітко здійснюється 
кількісне обґрунтування розмежування отриманої асиметрії глобального та параметричних ознак хінтерленду в процесі розробки траєкторії 
трансформації в умовах необхідності забезпечення фінансової безпеки на регіональному рівні, що не завжди об’єктивно верифікує 
запропоновану автором методологічну новизну. 

Зазначені окремі зауваження не знижують загальної позитивної оцінки монографії. Представлена робота буде цікава як фахівцям і 
науковцям в області теорії дослідження й практики реалізації міжнародного фінансового співробітництва країн в контексті трансформації 
світової фінансової системи, так і студентам й аспірантам економічних спеціальностей вищих навчальних закладів. 
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Посилення економічної нестабільності глобалізованого світу на початку ХХІ століття призвело до якісної зміни змісту та форм 
конкурентних відносин. Усвідомлення пріоритетної ролі знань визначило спрямування та змістовне наповнення процесу еволюції світової 
економіки, обумовило перехід до інноваційної конкуренції та формування інноваційної конкурентоспроможності. Розробка та реалізація 
ефективних національних стратегій інноваційного розвитку набули пріоритетного значення що, в свою чергу, підтвердило необхідність 
узагальнення та вдосконалення теоретико-методологічних і практичних засад підвищення конкурентоспроможності на основі формування 
інноваційних конкурентних переваг.  

Монографія к.е.н., доцента І.В. Тараненко «Інноваційна конкурентоспроможність країн у сучасних умовах глобалізації» 
висвітлює широке коло теоретичних і практичних проблем інноваційного розвитку країн з урахуванням сучасних особливостей циклічної 
світової динаміки, переходу до інноваційної парадигми конкуренції та конкурентоспроможності, формування стратегій інноваційної 
конкурентоспроможності в умовах глобалізації. 

Монографія виконана на ґрунтовній методологічній базі, на основі системного підходу до аналізу соціально-економічних явищ і 
процесів у світовій та національних економіках, з використанням методів наукової абстракції, групування і класифікації, структурно-
функціонального та ін., має логічну структурну побудову.  

                                           
1 Інноваційна конкурентоспроможність країн у сучасних умовах глобалізації: монографія / І.В. Тараненко / за наук. ред. Ю.В. 
Макогона. – Дніпропетровськ: Дніпропетровський університет імені Альфреда Нобеля, 2013. – 422 с.  


